



平成 30 年 11 月 16 日

各 位

会社名 株式会社デジタルアドベンチャー  
代表者名 代表取締役社長 崔 官鎔  
(JASDAQ・コード 4772)  
問合せ先 管理本部長 大山 智子  
TEL 03-6809-6118

(訂正) 募集新株予約権 (ストック・オプション) の発行内容確定に関するお知らせ

当社が、平成 30 年 11 月 15 日に開示いたしました「募集新株予約権 (ストック・オプション) の発行内容確定に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を伏しております。

記

#### 4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

(訂正前)

新株予約権 1 個当たり 25,700 円 (1 株当たり 257 円)

(訂正後)

新株予約権 1 個当たり 29,600 円 (1 株当たり 296 円)

以上